

**Az Előadóművészi Jogvédő Iroda Egyesület Elnöke által – a Színművészek
Jogdíjbizottsága javaslatára – 2016. június 21. napján megítélt szakmai-közösségi
támogatások**

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **250.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a **Csőre Gábor** színművész számára, a hagyományos Hankó Attila színészek és színházi dolgozók horgászverseny megrendezésére céljából.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **600.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg az **Éless Béla** színművész számára, a belföldi vendégszereplésekre történő utazás, továbbá az előadóművészek állandó és alkalmi foglalkoztatásának támogatása céljából.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök Az SZTNH 2014. december 5-én, SZTNH K1200008/106 számon kelt határozatának végrehajtása körében **603 514 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a **Színházi Dolgozók Szakszervezete**, továbbá **505 461 Ft** szakmai támogatást a **MASZK Országos Színészegyesület** számára. E támogatások – a hivatkozott határozatnak megfelelően – nem kerülnek a kedvezményezettek számára átutalásra, hanem az EJI soron következő felosztása során a felosztható jogdíjat növelik, ezzel egyidejűleg pedig a kedvezményezettekkel szemben nyilvántartott kintlévőség összege arányosan csökkentésre kerül az EJI könyveiben.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **300.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a **Marofka Mátyás** színművész számára, külföldi szakmai képzése költségeinek fedezésére.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **600.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a **Színházi Dolgozók Szakszervezete** számára, a Színművészek Nemzetközi Szövetségének (FIA) éves kongresszusára történő utazásuk költségeinek megtérítése céljából.

2016. június 21.

dr. Gyimesi László
elnök